

“我一让，他就会把身后的老百姓砍伤！”

派出所所长拼命抱住武疯子 被砍4刀成“血人”，硬是没松手



医护人员正在救治丁海波
通讯员 陆裕顺 供图

9月11日晚上8点多，泰兴市珊瑚镇焦土港河边，患有精神分裂症的梅某病情突然发作，用菜刀将父亲砍伤。

泰兴市公安局珊瑚派出所所长丁海波赶到现场后，与梅某在1米多宽的巷道里狭路相逢，用抓捕器控制其无果后，丁海波奋勇上前抱住梅某，结果头部、耳朵被连砍4刀，整个人成了“血人”，左耳差点掉了下来。

“我一让，他就会把老百姓砍伤。”虽然身受重伤，丁海波却一点也不后悔。

通讯员 陆裕顺 现代快报记者 尹有文

“武疯子”砍伤父亲，踢倒母亲

老梅今年62岁，是兴化市荻垛镇人，10多年来，和妻子在泰兴市珊瑚镇以卖煤球为生。儿子梅某今年25岁，患有精神分裂症，曾经两次到泰兴市溪桥精神病医院治疗。一家三口住在珊瑚小学北大门外的一条船上。

9月11日晚上8点多，梅某觉得父亲老是跟着他，吵了几句之后，拿起一把菜刀要刺父亲的手。老梅感觉不对劲，立即从船上往岸上跑。梅某跟在后面挥刀乱舞，老梅躲避不及，右眼边被划了一下。

老梅的妻子跟着上了岸，梅某一脚将自己的母亲踢倒在地后，又用刀背敲她的头。

邻居陈松林看到后，递给老梅一根铁棍，让他把梅某手上的刀敲下来，老梅担心把儿子的手敲断，没舍得。陈松林赶紧报了警。

被砍成“血人”，还不肯松手

丁海波是珊瑚派出所所长，当晚8点多，他办完一起案件刚刚从公安局返回所里。车子还没来得及熄火，听说有人被砍伤，他拿起一个抓捕器就赶往现场。

现场位于珊瑚镇焦土港河边，河是东西方向，宽10多米，与河边相连的是一条长约5米、宽约1米的窄巷子，巷子口南侧围满了老百姓。丁海波赶到巷子口北侧，这时，梅某持刀站在一条船上。由于天色已黑，巷子里也没有路灯，丁海波借助手电筒的光亮看清楚了梅某，发现船与岸边相连有一块跳板。

“当时商量了一下，准备把跳板抽掉，等第二天能看清了再处置。”事后丁海波回忆说。没想到的是，梅某突然持刀踩着跳板冲上

了岸，丁海波赶紧使用抓捕器，梅某摔倒后，随即起身又冲了上来。

丁海波挺身而出，一把抱住梅某，这时候，他清晰地听到了刀砍在头上的声音，“噗”的一声，血一下子流出来，糊住了丁海波的眼睛。虽然看不见，但丁海波不仅没松手，反而抱得更紧了，他感觉到自己的左脸又被砍了一刀。

从梅某冲上岸到丁海波被砍伤，不过短短几秒钟时间。丁海波身后的同事以及村民一拥而上，将梅某死死摁在地上。这时，梅某手中还死死攥着行凶的菜刀。

“我一让，他就会把老百姓砍伤”

事发后，丁海波被附近群众用车送往泰兴市人民医院。从当时拍摄的照片上，现代快报记者看到，丁海波满脸都是血迹，身上的警服大片被染红。

据泰兴市人民医院医生介绍，丁海波额头伤口6厘米，耳朵伤口7厘米，两只手也有不同程度受伤，另外，额骨有一道裂缝。据一位辅警描述，丁海波刚送到医院时，耳朵是挂着的，仅有一点点与头粘连。

昨天上午，现代快报记者来到泰兴市人民医院20楼病房看到，头上缠满纱布的丁海波无力地躺在病床上，床头放满了当地群众送来的鲜花。“我肯定不能让，必须把他拿下！一让身后就是几十个老百姓，他就会把老百姓砍伤，这是义不容辞的！”丁海波说，现场空间太小，无法施展开来，只能死死地抱住他。

昨天下午，梅某已经被刑事拘留，警方将对其进行精神病鉴定。

危急时刻，他们想到的都是别人

越野车冲过来，他将别人推开，自己被撞飞

沭阳好协警孙晓静 被追授为“见义勇为英雄”

快报讯(记者 孙兰兰)2014年7月13日凌晨，沭阳县公安局交巡警大队一中队交通协管员孙晓静，跟随民警王军等人执勤检查，一辆越野车突然冲过来，孙晓静奋力将别人推开，自己被撞飞，当场牺牲，年仅26岁。日前，江苏省政府发文，追授孙晓静“江苏省见义勇为英雄”荣誉称号。

2014年7月12日晚，根据全省和当地公安机关南京青奥会安保工作部署，孙晓静等3名协警在民警王军带领下，在沭阳县沂河大桥南侧检查点执勤，对过往可疑人员和车辆进行例行检查。13日凌晨2时许，孙晓静等正在对一辆轿车进行检查时，另一辆白色越野车突然向检查点直冲过来。危急时刻，孙晓静不顾自身安危，奋力将身边的王军推开，自己因躲闪不及，被越野车撞出100余米，当场牺牲。

孙晓静同志是江苏省南京青奥会安保专项工作中涌现的突出典型，根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》规定，省人民政府决定追授孙晓静同志“江苏省见义勇为英雄”荣誉称号。



现代快报相关报道

中医养生奇人教您巧治胆结石、肾结石、尿路结石

结石科普书 来电免费送



焦点追踪 名老中医霍洪毅教授编写的《巧喝茶，远离结石手术》，蕴含博大精深的中华养生智慧，已经连续再版，成为医学类的畅销书！

结石是一种代谢疾病，多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道，会在体内逐渐长大、增多，对人体的危害极大，如胆结石，不但可以引起背、肩、胸部的巨疼，还可以导致胆汁分泌减少，产生消化不良、黄疸，严重的可导致肝功能下降，严重危害健康；肾结石则可导致尿路堵塞、发炎、肾功能下降，严重者可以导致尿毒症，甚至肾坏死。结石手术虽能立竿见影，但患者除遭受手术痛苦外，还要冒着切除胆囊，损伤肾脏的风险，最关键的是手术无法做到杜绝结石复发。

笔者特地走访霍洪毅教授。他说：“治疗结石病不是简单的头痛医头、脚痛医脚，手术并不是治疗结石病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是手术治疗，都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的自然疗法：参考了无数古方、偏方，有人说结石是多食不动，体内矿化；也有人说代谢失调，钙盐沉积。而这种茶疗化石法考虑很全面，通过控酸、清血、化石、排

石、补肾、养气，让大石化小，小石化了，效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化，日前老中医霍洪毅教授，编写了一部《巧喝茶，远离结石手术》科普养生秘笈，为大家解答结石病治疗的疑惑，并指导患者日常生活保健。此书一出版，即获得广大结石病患者认可，口碑相传，成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，很多人一口气读完，都有茅塞顿开的感受，书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法，便于患者保健养生。我省很多患者阅读后，都对霍教授的结石病养生疗法的独到见解啧啧称奇！

特别提醒 更多信息和精彩内容，请阅读《巧喝茶，远离结石手术》了解详情。为了更好普及结石病自然养生疗法，霍洪毅教授将自掏腰包在我省免费发放200册，免费邮寄，需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话400-633-2455索取。(不收取任何费用，如有违规、敬请举报)

警惕！结石不痛比痛更可怕，手术无法杜绝结石再次复发

《巧喝茶，远离结石手术》 今起免费赠送 仅限200册

免费赠送对象：胆结石、胆管结石、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、前列腺结石、尿道结石等各种结石病患者。

温馨提示：本次我省仅限发放200册，因电话申领报名热线电话量巨大，若遇高峰请反复拨打。

免费申领热线：400-633-2455 免费送书到家

黄帝内经教你自己治耳病——《90天根治耳鸣耳聋》畅销书免费赠送

耳聋耳鸣 一看就懂

大耳病患者的追捧，这本书您一看就懂、一懂就用，一用就受益。

霍教授在书中描述他的治疗耳病独门妙招——“益气升阳法”本于黄帝内经，古方今用、取法自然，通过益肾气、升元阳，从根上治疗耳聋耳鸣，效果极佳，全书精华皆在于此。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，并包含大量真实临床病例，指导日常保健。很多耳病患者一口气读完，都有茅塞顿开之感，大部分患者积极阅读后，获益匪浅。因反响热烈，此书一再出版，第三版最后500册不花一分钱在我省公益发放；机会难得！

免费申领 400-099-4177



止